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 datum 28 januari 2025 

 betreft Vragen inzake een aantal toezeggingen verband houdend met het onderwerp milieueffectrapportage 

 ons kenmerk 176182U  

 

 

Geachte heer Madlener,  

 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 

heeft kennisgenomen van uw brief van 2 december 20241, waarin u ingaat op enkele openstaande 

toezeggingen betreffende het onderwerp milieueffectrapportage. De leden van de fractie van Groen-

Links-PvdA hebben naar aanleiding van deze brief nog een aantal vragen. De leden van de fractie 

van de SP sluiten zich bij de gestelde vragen aan. 

 

1. U geeft in de brief ten aanzien van de toezeggingen T03578, T03579 en T03580 aan dat 

er elke twee jaar een onderzoek plaatsvindt naar de kwaliteit van de VTH-taken en dat dit 

wordt meegenomen in de ‘Omgevingsdiensten in beeld’. Kunt u bevestigen dat dit over mili-

eueffectrapporten (MER’s) gaat die door alle overheidslagen (gemeenten, provincies, rijk en 

waterschappen) gemaakt worden? En dus niet alleen over MER’s die door omgevingsdien-

sten worden gemaakt?  

2. Ten aanzien van toezegging T02859 geeft u aan dat recent uit contacten met het ministerie 

van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties gebleken is dat het niet mogelijk is om de cij-

fers over de milieueffectrapportage uit 2024 op te leveren. Kunt u aangeven wat de oorzaak 

daarvan was? En kunt u aangeven of de informatie wel verzameld is? 

3. Het ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties heeft eerder, naar aanleiding 

van de implementatie van de toezegging, aangegeven dat informatie over het opstellen en 

publiceren van een MER via het DSO van de Omgevingswet zou lopen, zodat monitoring van 

zowel de inzet als de kwaliteit goed zou kunnen geschieden. Het DSO werkt sinds 1 januari 

2024. Kunt u aangeven of en hoeveel MER’s er via het DSO gepubliceerd zijn? En of uit de 

wijze van verwerking door het DSO ook informatie over de kwaliteit te halen is? 

 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat / Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening 

ziet met belangstelling uit naar uw reactie en ontvangt deze graag binnen vier weken na dagteke-

ning van deze brief. 

 

 
1 Kamerstukken I 2024/25, 34 287/29 383/34 986, AF. 
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Hoogachtend, 


